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Врз основа на член 40 став (8) од Законот за ветеринарно здравство („Службен весник на Република 

Македонија“ бр. 113/07, 24/11, 136/11 и 123/12), Владата на Република Македонија, на седницата, одржана на 

26.2.2013 година, донесе 

ОДЛУКА ЗА ВИСИНАТА НА НАДОМЕСТОЦИТЕ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА АКТИВНОСТИ ОД ЈАВЕН 

ИНТЕРЕС ОД ОБЛАСТА НА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА НА ЖИВОТНИТЕ

Член 1

Со оваа одлука се пропишува висината на надоместоците за спроведување на активности од јавен интерес 

од областа на здравствена заштита на животните.

Член 2

Висината на надоместоците за спроведување на активности од јавен интерес од областа на здравствена 

заштита на животните е дадена во Прилог кој е составен дел на оваа одлука. Наведените цени се без вклучен 

ДДВ.

Член 3

Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука, престанува да важи Прилог 3 од Одлуката на Владата на 

Република Македонија за висината на надоместокот за граничните ветеринарни контроли, за сите активности 

и службени контроли за производи од животинско потекло, храна и производи за исхрана на животни кои се 

ставаат во промет во Република Македонија и за идентификација и регистрација на животните и 

одгледувалиштата и издавање на сертификати за здравствена состојба на животните („Службен весник на 

Република Македонија” бр. 109/2009).

Член 4

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република 

Македонија“.

Бр. 41-1460/2                                                                                                            Заменик на претседателот

26 февруари 2013 година                                                                                                            на Владата на Република

Скопје                                                                                                            Македонија,

                                                                                                             м-р Владимир Пешевски, с.р.

20130320852
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